MAOHMATIKA - AZKHZEIZ (oto tetpddlo Mabnuotikwv)

1. Noo. UTTOAOYLOETE TLC aPLOUNTIKEC TTOLPOOTAOELC:

o. 1296:48-2-108 : 2 + 17 - 4=
B. 453-32,9 + 275 : 10 + 1,28 ‘10 =
v. 1,7-2+54:9-01-4-034 + 11,4 - 3=

2. Noa AUoete TI¢ €€LlOWOELC :

a. 7,6—x =242

2 2 8
B. X—(6;—3§)—Z

4 7 5
V. (;—1 ) 5—-x=005

5. 02 -x=4-(01+12)

e. (3-005+2:10):x = —
100

oT. ><:(7§+O,4)=i
5 10

3. MPOBAHMATA ( moocd availoyo — avtlotpodwe
avaioya)

a. Eva mAolo pe 25 avtpeg mARpwHa mpopnBelTnKe TPOPEG

yla 12 nuépec. Tnv wpa tn¢ avaxwpnong opwc aveépnkav
oto TAolo aAloL 5 avipec.fa MOOEC NUEPEC aApKOUV Twpa
oL TpodEc tTou TAolou , av dev auvéopelwBouv ol pepldec;

B. H kupia Béda ¢tiayvel omtiky popueAada ¢ppdaoula.
Xpnotlpormolel povo dpaouAeg kot {axopn . ZUYKEKPLUEVA , LE
2,5 KIAd PpaouAec xpnolpormolel 0,5 kA6 {axoapn . MNoon
pnopperada Oa ptiael, av xpnoLpomnolnostl 4 K\a
bpAoUAEG;



